

Мотиваційний лист

Я претендую на посаду директора Комунального закладу культури «Покровський районний культурно-дозвіллевий центр». Маю повну вищу освіту. Навчалась в Донецькому політехнічному інституті. Закінчила музичну школу по класу фортепіано. В дитинстві займалась народними танцями.

Позитивний досвід, придбаний у банківській сфері, допоможе мені знаходити індивідуальний підхід до працівників, швидко приймати рішення, з відповідальністю ставитись до виконання поставлених задач. Вважаю, що мої професійні знання, досвід, навички, вміння організовувати роботу команди однодумців дозволяють мені здійснювати обов'язки директора.

За час роботи на посаді заступника директора та виконуючого обов'язки директора комунального закладу культури «Покровський районний культурно-дозвіллевий центр» отримала необхідні знання та досвід. Приймала активну участь у підготовці до Дня Європи, 95-річчя Покровського району, через систему Прозоро проводила закупівлю звукопідсилюючої апаратури, сценічних костюмів та взуття, комп'ютерної техніки, закупівлі капітальних та поточних ремонтів сільських клубів, Центрів культури та дозвілля. У 2018 році розпочато проведення капітального ремонту частини будівлі Удаченського центру культури та дозвілля, джерелом фінансування робіт є кошти Державного фонду регіонального розвитку та кошти місцевого бюджету. Для створення молодіжного центру «Гродівський ГУРТ» проведено капітальний ремонт в приміщенні Гродівського Будинку народних традицій. Для облаштування даного молодіжного центру займалася питанням придбання звукопідсилюючої апаратури, комп'ютерної техніки та меблів. В даний час приймаю участь в створенні молодіжного центру в приміщенні Миколаївського сільського клубу.

Одним з мотивів моєї участі у конкурсі на посаду директора комунального закладу культури «Покровський районний культурно-дозвіллевий центр» є застосування організаційного досвіду, високого фаху та освіти у вирішенні важливих проблем у сфері розвитку культури в районі.

Я маю велике бажання удосконалити роботу клубних закладів району, зростати в професійному напрямку. Впевнена, що зможу підняти роботу закладу на більш професійний рівень, який відповідає сучасним стандартам.

Вважаю свою кандидатуру придатною на посаду директора КЗК «Покровський РКДЦ».



Роменська Аліна Іванівна